

## ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09.01.2019		3/п
	г.Кирово-Чепецк	_

## О внесении изменений в постановление главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 12.04.2013 №13/п и признании утратившими силу отдельных муниципальных правовых актов

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в постановление главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 12.04.2013 №13/п «Об утверждении Политики Кирово-Чепецкой городской Думы в отношении обработки персональных данных», заменив слова «требованиями Положения об обеспечении безопасности персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.11.2007 №781» словами «требованиями к защите персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных», утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 01.11.2012 №1119».

## 2. Признать утратившими силу:

пункт 2 постановления главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 01.11.2012 №39/п «О Порядке утверждения Перечня информации о деятельности Кирово-Чепецкой городской Думы, размещаемой в информационно-телекоммуникационной сети Интернет»;

пункты 2, 3 постановления главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от  $01.11.2012 \, N\!\!\!\! ext{ $\stackrel{}{\sim}$} 40/\pi$  «Об утверждении перечня информации о

деятельности Кирово-Чепецкой городской Думы, размещаемой в информационнотелекоммуникационной сети Интернет»;

пункт 2 постановления главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 08.04.2013 №11/п «Об утверждении Правил рассмотрения запросов субъектов персональных данных или их представителей в Кирово-Чепецкой городской Думе»;

пункт 3 постановления главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 12.04.2013 №13/п «Об утверждении Политики Кирово-Чепецкой городской Думы в отношении обработки персональных данных»;

пункт 3 постановления главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 12.04.2013 №16/п «Об утверждении Правил осуществления внутреннего контроля соответствия обработки персональных данных требованиям к защите персональных данных в Кирово-Чепецкой городской Думе»;

пункт 5 постановление главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 12.04.2013 №19/п «Об утверждении типовых форм»;

постановление главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 26.03.2014 №13/п «О внесении и утверждении изменений в отдельные муниципальные правовые акты»;

постановление главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 05.05.2014 №43/п «О внесении и утверждении изменений в отдельные муниципальные правовые акты».

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Е.М. Савина